
ðÒÉÍÅÒ ×ÓÔÕÐÉÔÅÌØÎÏÊ ÒÁÂÏÔÙ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ×ÏÓØÍÏÊ ÉÓÔÏÒÉËÏ-ÆÉÌÏÌÏÇÉÞÅÓËÉÊ ËÌÁÓÓ

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ: 0; 008 : 0; 05 − 3; 75 : 423.
2) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ (a2 − 2)(a− 4) − (a− 2)(a2 − 2a− 4).
3) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 1 −

2x+ 5
3 = 4x+ 5

9 .
4) äÌÉÎÁ ÐÅÒ×ÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ 60% ÏÔ ÄÌÉÎÙ ×ÔÏ-

ÒÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ, Á ÔÒÅÔØÑ ÓÔÏÒÏÎÁ ÎÁ 3 ÓÍ ÄÌÉÎÎÅÅ ÐÅÒ×ÏÊ. îÁÊÄÉÔÅ ÓÔÏÒÏÎÙ
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÅÓÌÉ ÅÇÏ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÒÁ×ÅÎ 11 ÓÍ.
5) á×ÔÏÂÕÓ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÇÏÒÏÄÁ ÄÏ ÏÚÅÒÁ ÚÁ 3 Þ. á×ÔÏÍÏÂÉÌØ,

ÓËÏÒÏÓÔØ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÎÁ 12 ËÍ/Þ ÂÏÌØÛÅ ÓËÏÒÏÓÔÉ Á×ÔÏÂÕÓÁ, ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÜÔÏ ÖÅ
ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÎÁ 30 ÍÉÎÕÔ ÂÙÓÔÒÅÅ. ëÁËÏ×Ï ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÇÏÒÏÄÁ ÄÏ ÏÚÅÒÁ?
6) óÏÓÔÁ×ØÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÐÒÑÍÏÊ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ y = 3x − 1 É

ÐÒÏÈÏÄÑÝÅÊ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ (2; −3). óÄÅÌÁÊÔÅ ÞÅÒÔÅÖ.
7) íÅÄÉÁÎÁáí ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁá÷ó ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÁ ÅÇÏ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÅ

÷ë. îÁÊÄÉÔÅ á÷, ÅÓÌÉ ÷ó = 12.
8) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÐÒÏ×ÅÌÉ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÕ CD. ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ

ACD ÐÒÏ×ÅÌÉ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÕ DL. ïËÁÚÁÌÏÓØ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÙÅ DL É BC ÐÁ-
ÒÁÌÌÅÌØÎÙ. îÁÊÄÉÔÅ ∠÷áó, ÅÓÌÉ ∠á÷ó = 40◦.
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